

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000
重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



退还彩礼的事情没谈妥

爹打闺女，准女婿拿瓶砸老丈人

本报2月24日讯(记者 董传同 通讯员 李勇) 按照风俗,准女婿要给3万6千元彩礼,而准岳父事先也答应在收到彩礼后会退给准女婿1万6千元作为女儿的陪嫁。可是结婚的日子马上就到了,准岳父却只同意拿出6000元。为此,女儿和父亲大吵起来,父亲动手打了女儿一

巴掌,准女婿便抄起酒瓶砸向准岳父的后脑勺。

庆云县李某和小唐系男女朋友关系。两人的相识是在一次朋友聚会上,两人对彼此产生好感,不久便确定了恋爱关系。去年12月,两人定下婚约。下聘礼时,按当地风俗,男方要支付3万6千元礼金。为了女儿

的幸福,事先小唐的父母也答应拿出1万6千元作为小唐的嫁妆。

眼看结婚的日子马上就要到了,2月19日,李某到准岳父家商量结婚的有关事宜,当说到退还彩礼的事情时,小唐的父母就开始数落李某没有正当职业,吊儿郎当,长得一般等等。听着听着,李某开始恼

火,但考虑到双方的身份,他只好克制怒气,平心静气地和小唐父母交谈。

在接下来的谈话中,小唐听到的全是父母对李某的嘲笑,讽刺,终于,小唐按捺不住情绪,和父亲吵了起来。小唐的父母怎么也想不到亲生女儿偏袒外人,一怒之下,小唐的

父亲抬手打了小唐一巴掌。眼见自己心爱的女友被打,再加上被数落的冲动,李某起身挥拳朝岳父唐某打去,被周围朋友拉开之后,情绪激动的李某又拿起地上的酒瓶砸向唐某,导致唐某后脑勺受伤。

目前,李某因殴打他人已被行政拘留。



摇摇欲坠

24日,在三八东路上,一辆向西行驶的三轮车拉了满满一车货,货物摇摇欲坠,十分危险。
本报记者 王小会 摄

小轿车驶入左道后突然刹车

危化品运输车高速路上侧翻

本报2月24日讯(记者 董传同 通讯员 刘志辉) 2月23日下午,京台高速发生一起危险化学品运输车侧翻事故。因处置及时,没有酿成二次事故。

2月23日下午5时30分,高速二大队接到报警电话,一辆危险品运输车在京台高速342公里+300米处发生侧翻,车上的危险

化学品随时有泄漏可能,情况十分危急,经高速二大队紧急救援,事故车得到成功解救。

接到报警电话后,执勤民警共十余人迅速赶到现场。一辆装有23.96吨液氨的济南方向行驶的大型罐车撞翻中心护栏侧翻在北京方向的车道内,中心护栏被撞倒近百米,场面

触目惊心。

执勤民警一方面协助消防队对罐体进行浇水降温,另一方面要求路政部门迅速打开中心护栏,对北京方向车辆实施借道行驶,避免造成长距离的交通拥堵。

经过民警、消防官兵与路政工作人员4个小时的紧急施

救,险情得到排除,未发生二次事故,事故路段恢复正常通行。

经询问驾驶员得知,当时车辆超过一辆大货车后准备驶入右侧车道时,一辆小型轿车驶入左侧车道后突然刹车,导致驾驶员紧急制动同时向左侧打方向,直接撞到了中心护栏,致使车辆失控侧翻。

查看一个压缩包 余额宝里钱没了

本报2月24日讯(记者 董传同 通讯员 崔秋芬) 近日,宁津县黄先生报警称,自己2月14日突然接到“余额宝”客服电话,要他核对自己余额宝账户上的资金流动是否是本人操作,随后黄先生在客服的提醒下登陆自己的余额宝账户,才发现自己的4000元余额“不见了”。

黄先生回想起,自己1月23日曾用阿里旺旺和一名为“琪琪时代”的商家聊天时,接收过一个大约300KB的压缩包,黄先生下载后打开看了一下,当时也没有在意。经过宁津县刑侦大队的初步调查,黄先生余额宝中的4000元钱就是被这个压缩包“卷”走了。目前案件正在侦查中。

下车着急上厕所 被困车站候车厅

本报2月24日(记者 贺莹莹) 2月19日晚上七点半左右,一名男子报警称他被关在了德州汽车站的候车大厅出不来,需要帮助。

德城公安分局车站派出所民警赶到现场后发现一名年轻男子提着行李,在大厅候车室里面,民警隔着玻璃询问了情况。由于玻璃门隔音,民警转了一圈,发现车站的门全部关闭,只能通过门缝与里面男子沟通。

原来,男子姓王,是一名学生,当天从河北搭最后一班客车来德州。车站工作人员送走最后一批客人,在关门时检查并且喊话,见站内没人答应了,就将大厅的门关上了。而王某下了车着急上厕所,也顾不上听外面的喊话,等从厕所出来后,他发现被关到了里面。民警联系了车站的工作人员,不久工作人员将门打开,王某才从大厅走了过来。

夏津联社大力支持“反季节”蔬菜种植

反季节蔬菜种植是夏津县的新型农业优势项目,今年以来,夏津联社不断加大蔬菜种植产业的支持力度,通过优先培育以蔬菜为主的现代化规模农业,鼓励农民建立蔬菜种植合作社,建设温室大棚,大力发展反季节蔬菜;同时对接政府,对新建温

室帮助农户申请贴息贷款,截至2013年12月份夏津联社发放蔬菜种植贷款1430万元,支持蔬菜种植合作社6个,搭建日光温室大棚213个,2013年全年温室蔬菜总产量达5000多吨,人均增收1500元,有效地支持了地方经济的发展。(张涛)

齐河农商行实现春季业务“马上红”

2014年,齐河农商行稳抓春节业务切入点,用活用足春季资源,将产品营销、服务质量、完善载体有效结合促进业务快速增长,存贷款总计增长12亿元,实现了业务全面开花。通过狠抓工作作风,按照“一分部署、九分落实”的原则,转变干部员工的思想,切实转变先开会后落实的惯性

思维,使自觉投入、加快发展的理念深入人心。在城区市场以企业、个体工商户为主,捕捉信息,广泛联动,打破旧框框、老办法,形成走群众路线、深入基层的务实作风。在乡镇市场抓服务效率和质量,牢牢把握县域项目的跟进和区域资金流动方向,做到人跟市场走。(王宁 魏宝瑞)

乐陵联社各项存款突破50亿元大关

今年以来,乐陵联社将资金组织作为工作中的重点来抓,树立“金字招牌”拉动存款快速增长,截至2月16日,该联社存款较年初增长5.18亿元,余额突破50亿元大关,达到50.89亿元。一是打造客户服务“金纽带”。通过打造“走访客户、春节、拓展优质客户资源”三条“金纽带”带动存款增长近2亿

元。二是把好财政资金“金钥匙”。利用网点覆盖面广的优势,积极争取代理各项财政补贴资金代发权,以服务提高竞争力。三是倡导文明规范“金服务”。通过加大精品网点建设力度,持续开展“服务质量再提升”活动,有力提升服务形象,促进存款自然增长。(杨希军 郑海波)

夏津联社举办贷款营销培训班

1月21日,夏津联社举办贷款营销暨风险防控培训班,联社班子成员、信用社主任、信贷专管员、客户经理、公司部全体人员共计120余人参加。此次培训邀请北京佳泰培训公司资深讲师就贷款营销、风险防控

及财务报表分析等相关专业技术进行了重点培训,通过培训,不仅使信贷人员掌握了新的贷款营销切入点,而且进一步提高了自身的风险防控能力,为加强信贷精细化管理,提高信贷管理水平奠定良好基础。(张涛)

齐河农商行借“内审评级”实现网点分层管控

2014年初,齐河农商行有效开展内部审计质量评级,对辖内营业网点上一年度内部审计情况进行汇总,对内控管理质量进行等级划分,根据评级结果对各网点采取不同的管理策略。通过评级对比使条线业务部门有重点的分层抓监督、严管控。适当调整条线管理重点

和张弛力度,对不同档级的支行制定不同的管理措施,对严重和屡查屡犯问题制定切实可行且行之有效的监督策略,提前拟定下一年度重点关注的支行以及重点关注的风险点,由始至终做好各营业网点的管理参谋,实现管理与发展齐头并进。(徐敏)

乐陵联社召开电子银行业务调度会

为进一步加快电子银行业务的推广,2月20日乐陵联社召开电子银行业务调度会,联社分管主任、电子银行部经理、各网点会计主管参加了会议。会上,电子银行部就各网点电子银行业务任务完成情况进行了通报,同时分管主任就下一步业务发展方向提出了具体要求及工作措施。会上各网点会计

主管各抒己见,积极发言就乐陵联社电子银行业务发展过程中遇到的问题作了探讨,同时提出了具体的解决方案。本次会议的顺利召开在鼓干劲、促成效的基础上为乐陵联社的电子银行业务拓展工作起到了积极的促进作用,同时为下一步工作的开展打下了坚实的基础。(郑海波 张晨光)